



Дорогие Ставропольцы!



От лица руководства и коллектива следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравляю Вас с наступающим Новым 2018 годом!

Уходящий год был насыщен значимыми и интересными событиями. Мы переживали трудные ситуации и испытывали радость достижений поставленных целей. Надеюсь, что все задуманное полностью реализуется и в следующем году.

Сотрудники краевого управления Следственного комитета в 2017 году проделали большую



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

работу по уголовно-правовой защите прав граждан, интересов общества и государства, добиваясь динамичного роста эффективности по приоритетным направлениям деятельности. Благодарю коллег за самоотдачу и настойчивость в достижении поставленных целей и желаю плодотворной работы и успехов в Новом 2018 году.

Всем жителям Ставропольского края, коллегам, ветеранам следствия, нашим кадетам желаю здоровья, счастья и согласия. Пусть 2018 год принесет с собой исполнение заветных желаний и надежд, откроет новые творческие горизонты, станет плодотворным временем для свершений и достижений в жизни и профессиональной деятельности!

Руководитель
следственного управления
Следственного комитета
Российской Федерации
по Ставропольскому краю

генерал-майор юстиции Игорь Иванов

29 Декабря 2017

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1193695